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Ata da 42a sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo  Correa  da Silva, ás 18 horas do dia 18 de novembro de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy 

Aparecida Gonçalves, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, Waltair de 

Alvarenga e  Willer  Borges Leite. Estando ausente o vereador Everaldo Euripedes Campos com  justificative.  0 

senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou à  la  secretária, 

vereadora Dulce  Correa  Teixeira, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Dando inicio à pauta o senhor 

presidente passou à discussão e votação em 1° turno dos projetos de lei 036, 037 e 038/2021. 0 projeto 036 

dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Infância e Adolescência; o projeto 037/2021 autoriza o Município 

de Campos Altos, através do Poder Executivo Municipal, a celebrar convênio de cooperação com entes 

administrativos municipais, na forma que especifica, para a gestão associada de serviços públicos; e o projeto 

038/2021 dispõe sobre reconhecimento comunitário dos cães e gatos no município de Campos Altos. Os três 

projetos de lei foram aprovados por todos os vereadores presentes. Seguidamente passou-se à discussão e 

votação em 2° turno do projeto de lei 035/2021 que altera a Lei Municipal 129/ 2004 que dispõe sobre a 

reestruturação da Autarquia Municipal denominada Instituto de Previdência Municipal de Campos Altos-IPMCA, 

alterando a taxa de administração do Instituto. Ao ser colocado em votação o projeto foi aprovado por seis votos 

favoráveis e um voto contrário do vereador Waltair que disse ainda ter dúvidas sobre o assunto. Também foram 

discutidos e votados em 2° turno os projetos de lei 039 e 040/2021. 0 projeto de lei 039 altera a Lei das Diretrizes 

Orçamentárias de 2021 e o projeto 040 altera o orçamento de 2021. Conforme as justificativas dos projetos, o 

Município teve que realocar recursos orçamentários para reforçar as dotações já inseridas no orçamento vigente 

e possibilitar a cobertura das despesas do final do exercício, em especial as relativas ao pagamento de pessoal, 

encargos, educação e saúde. Para tanto, se faz necessário alterar dispositivos da LDO, possibilitando ajustar a 

Lei Orçamentária 2021 aumentando seus limites de abertura de créditos orçamentários. Ao serem colocados em 

votação, os projetos 039 e 040/2021foram aprovados por todos os vereadores presentes. Prosseguindo a reunião 

passou-se à votação do requerimento 46/2021 de autoria da vereadora Elquy que solicita ao Prefeito Municipal 
informações referentes às condições de trabalho dos servidores responsáveis pelo serviço de Sepultamento no 

cemitério municipal, sendo aprovado por todos os edis presentes, os quais também votaram a favor das propostas 

de moções de reconhecimento e de aplausos. Foi apresentada Proposta de Moção de Reconhecimento pela 

vereadora Elquy Aparecid ongalves à ACRA — Associação dos Corredores d Rua de Çampos Altos; Proposta 
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de Moção de Reconhecimento pelo vereador Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa aos: Irmãos cantores Uilton 

Sebastião Rodrigues e Cleiton Henriqque Rodrigues; e Proposta de Moção de Aplausos pelos vereadores Mauro  

Diego  de Oliveira e Elquy Aparecida Gonçalves à Maria  Laura  Teixeira. Em tempo, a vereadora Dulce leu um texto 

em que destacou como tem sido a condução do seu trabalho de vereadora, as causas pelas quais tem lutado, seu 

compromisso com a população e sua seriedade e coerência na manifestação de opiniões e nas escolhas e 

decisões tomadas. Na oportunidade, o senhor presidente informou que no próximo dia 20 de novembro, será 

comemorado 0 Dia da Consciência Negra, data da morte de Zumbi dos Palmares um escravo que foi lider do 

Quilombo dos Palmares e simbolizou a luta do negro contra a escravidão que sofriam os brasileiros de  raga  negra. 

Zumbi morreu enquanto defendia a sua comunidade e lutava pelos direitos do seu povo.Não havendo mais nada 

a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão e passou à entrega solene da Moção de 

Reconhecimento, por indicação do vereador  Willer  Borges Leite a Cooperativa de Crédito Rural de Campos Altos 

- Sicoob Crediagro, destacando seu investimento na cidade, seus projetos sociais e sua expansão enquanto 

instituição financeira, crescendo em número de associados, atendimentos e operações. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 18 de ncJembro  de 2021. 

Jonnas Ferreira Lemos (Presidente) 	 

Adam  ilson  Isaias  de Jesus da Costa  (Vic  

Dulce Corrêa Teixeira  (la  Secretária) 	 

Willer  Borges Leite (2° Secretário) 	 
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